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'ExerciceN°1:(4points)

Soit la fonction affine f définie par f(x) =2x - 1et la fonction affine g définie par
g(2) =-V et g(0) = 3.
1) Déterrtiiner l'expression de g(x).
2) Tracer dans unmême repère (O, I,J) du plan les droites ©et A représentation

graphique respectives de f et g.
3) La droite À coupe © en unpoint A. Calculer les coordonnées de A.
4) On donne le point B(-l,3) et A' la droite parallèle à © passant par B.

Déterminer la fonction affine hqui a pour représentation graphique la droite A' ,

Exercice 9\r°2 :(4points)

On donne A(x) = |-x2 + 6x -5 | + (x - l)2.
1) Montrer que : (1-x)(x -5) = -x2 + 6x - 5.
2) Etudier le signe (1-x)(x - 5).
3) Ecrire alors A(x) sans valeur absolue.
4) Résoudre dans R, A(x) =6.

ExerciceN°3 :(S points)

Soit ABC untriangle tels que AC =4 et BC =6.
Soit Ile milieu de [AB].

— 3 —-Construire lepoint J tel queCJ=—CA.

On note K le point tel que 3KB+2KC =0
—- 3 —*

Montrer que CK =—CB. Construire K.

3) Montrer que KJ et AB sont colinéaires.
On note L le point tel queÀL = 2CA.

a) Montrer que IL= AB -2AC et que IK=— AB +—AC.
2 10 5

b) Déduire que I,K et L sont alignés.
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!Exercice :(4points)

Répondre par vrai ou faux à chacune des questions suivantes :

1) L'inéquation :x(x - 1)<x(x + 1) est équivalente à2-x<2 + x.

2) L'inéquation : x >—,est toujours vrai.
x

3) L'équation(x - l)(x + 2) > 0 équivaut àx-l>0etx +2>0.
4) L'équation -x2 -4 = 0 équivaut à x =2 ou x =-2.
5) Si C est l'image de Bpar la translation de vecteur AB alors B est le milieu de [AC].
6) Si ABCD est unparallélogramme de centre O alors sont image par la translation de

vecteur AO est unparallélogramme de centre C.
7) Si A, B et C sont trois points nonalignés et AB =CD alors ABCD est un

parallélogramme.
8) Si MA =MBalors Mest le milieu de [AB].
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